

## 和润之声·和润于心 合践于行

## 风情德云山

□二(5)班 刘润凯

我的家乡在方城,那里有一处美丽的景区——德云山。

山上的每一草,每一木,都很美丽。爬到半山腰时,我看到了一处湖泊,水清清的,浅浅的,美丽极了!往山下望去,真是风景如画,山川秀美呀!

爬到山顶,看到山下都变得那

么小,让我想起了一句诗:“会当凌绝顶,一览众山小。”

下山时坐了七彩滑道。我们还去了动物园,那里有小松鼠、小猴子、小山羊、小老虎……去看了动物们的精彩表演。

真是风情万种的德云山,美不胜收啊!(指导老师:郭亚红)

## 爱美的乌鸦

□三(1)班 王诗萱

星期天,森林里要举办一场选美比赛,参加者有鸚鵡、孔雀、喜鹊和啄木鸟。

乌鸦也想参加,但是它担心自己没有办法赢得比赛,所以就暗自想办法:“我要把这些鸟身上的羽毛都取一片,插在自己的身上,这样我就可以变美了。”

就在这时,鸚鵡站在大树的枝干上,乌鸦连忙飞过去,用一根枝条把鸚鵡的一片羽毛挂掉了。乌鸦接住羽毛,骄傲地说:“哈哈,我的计划就要完成啦!”乌鸦高兴地把羽毛插在自己的身上。

这一幕恰好被小白兔看见了,她马上跑到孔雀家,孔雀看见小白兔慌慌张张,问:“小白兔,你怎么了?坐下来慢慢说。”小白兔把看到的事情说了一遍,孔雀大吃一惊。乌鸦已经把鸚鵡、喜鹊和

啄木鸟的羽毛都收集完了,就差孔雀了。

叮咚,孔雀家的门铃响了。孔雀开门了,说:“是乌鸦啊,你找我有事吗?”乌鸦说:“我来拜访你呀。”孔雀说:“好吧,你进来吧。”乌鸦趁孔雀不注意,把手悄悄伸到孔雀的翅膀上,孔雀说:“你要干嘛?”乌鸦担心被孔雀发现他的计划,吞吞吐吐地说:“没事,我要回去了。”孔雀大声喝到:“站住,你为了变美,却不惜一切代价偷拿别的鸟儿的羽毛。我们都有各自的优点和缺点,你这种行为是不对的。”乌鸦听了孔雀的话,惭愧地低下了头:“对不起,我做错了,我以后不会这样做了。”

从此,乌鸦再也没干过这种不道德的事情了,可爱美的乌鸦的故事却在森林里传开了。

(指导老师:王秀连)

## 春节

□四(1)班 张妍希



春节,意味着家人的团聚。当新年钟声敲响的时刻,一场小雪带着优美的舞姿翩翩而下,一家人终于开开心心围坐在火炉旁。

对联窗花贴上大门小窗,明灯照过屋檐房顶,浓浓的年味飘向街头巷尾,美味佳肴团圆家家户户,晨曦之色划破旧年夜空,贺岁的爆竹响彻神州大地,大家共同庆祝新年。

春节前,家家户户都灯火通明,家家都把房子打扮得别具一格,各有各的个性。他们把买来的年货放得满地都是,晚上把菜都做好,只等春节一到,就可以一饱口福了。人们穿上新衣服,准备迎新年,在春节前,人们一出门,遇上好朋友,总是口中不忘说一句:“上街

去啊!”

“当当当……”十二点的铜钟敲响了,瞧,外面成了烟花世界,格外绚丽。看那千姿百态的烟花世界,多么美丽啊!有的像“仙女散花”,有的像“大红花”,有的满天繁星,多么像一个“空中花园”,让人看得目不暇接,把天空缀得五光十色。

这一岁旦,光阴似箭,日月如梭,时间这辆快车就这样周而复始地在轨道上运行着只留下深深的车辙。

告别或繁华或峥嵘的过往,从容面对新一年的成长,所有的好坏都将让人愈来愈强大,就让星星做永恒的灯塔照亮远航,也期望朝暮的月与太阳,日夜闪耀琳琅。

(指导老师:杨海昕)

## 我最喜欢的玩具

□二(7)班 田琪皓

我最喜欢的玩具是去年儿童节时爸爸送给我的一辆遥控小汽车。

它是一辆红色的敞篷车,样子非常酷。车头微微向前倾斜,两边装着两盏大灯,就像一闪一闪的宝石。车内有高超的音响系统,打开车门,车内就会闪着蓝光,还会响起炫酷的音乐。我高兴地拿起遥控

器操纵起来,它跟真的小汽车一模一样:向前行驶时会自动点亮,遇到障碍物倒退时又亮起尾灯,更厉害的是转圈时还能闪烁七彩幻灯。

我喜欢我的遥控汽车,它给我的童年带来了许多快乐!

(指导老师:王瑞春)

## 美丽的田野

□三(1)班 李沂芯

我最喜欢家乡的田野,那里一年四季都很美丽。

春天,油菜开花了,田野像一片金色的海洋。田野边的树木长出了嫩绿的叶子,像穿上了一件绿色的衣服。小鸟们在树上快乐地唱着歌,像一名名歌手,欢迎着春天的来临。小燕子从南方飞了回来,和其他小鸟打着招呼。蜜蜂在花丛里辛勤地采着花蜜,蝴蝶在花丛里开心地跳着舞。田野的旁边有一条小河,鱼和虾在水里活蹦乱跳呢!好像在举办迎春舞会。

夏天,树木的叶子长得十分茂盛,像一把把绿色的大伞。知了在树上叫着:“热死了!热死了!”太阳炙烤着大地,大地都快变成一张大饼了。田野的尽头有一个池塘,碧绿的荷叶与雪白的荷花交相辉映,

青蛙在荷叶上呱呱地叫着,好像在开演唱会。

秋天,田野边大多数树木的叶子已经开始飘落,只有松柏还在秋风中站立着,像一个勇敢的战士。田野边果树上的果实成熟了,苹果妹妹羞红了脸,玉米爷爷长着浓密的胡子,穿着金黄的衣服,田野里一片丰收的景象。大雁一会儿排成“一”字形往南飞,一会儿排成“人”字形往南飞。

冬天,田野边的树木上已经没有了叶子,一场大雪之后,田野像穿上了一件白色的衣服。各种各样的花都凋谢了,只有梅花还在努力开放,它让我想起了“墙角数枝梅,凌寒独自开”这句诗。

你们喜欢我家乡的田野吗?那里十分美丽,快来看看吧!

(指导老师:郑莹)

## 赵河公园真美

□三(4)班 党宏馨

社旗县的赵河公园是一个五彩缤纷的颜料盘,有蓝色、有绿色、有黄色……

冬去春来,沉睡的公园被唤醒了。赵河上厚厚的冰层融化了,小草从地下钻了出来,小树都换上了翠绿的新衣服。小鸟又飞回枝头唱起了动听的歌声。

夏天更美。草地上的花朵千姿百态、争奇斗艳。河边不远处有一座假山。假山上有一座凉亭,凉亭里有各种各样五颜六色的花纹。湖边的柳树碧绿碧绿的,可真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”呀!这时的河面让人忍不住吟诗一

句:水光潋滟晴方好!

夏天慢慢离去,秋天向我们走来。树木们脱下绿衣穿上黄衣,顿时赵河公园变成了一片金黄的海洋。黄叶落下来给人们铺了一条金黄色的道路。小土山上的小草变的金黄金黄的,像一座金山,这更为美丽的秋天增加了色彩。

冬天,雪花飞舞,公园冰天雪地。树木们脱下所有衣服,只有松柏依然穿着苍翠的衣服,小湖也盖上了厚厚的冰被。万物进入了沉睡。

赵河公园就是我心中最美的地方。(指导老师:赵昊田)